

姐姐高考前查出重病 妹妹想辍学打工救她

昨天,高考成绩出来了。19岁的燕燕(化名)却只能躺在病床上,本应在今年参加高考的她,却因为患上急重型再生障碍性贫血,失去了参加高考的机会。东南大学附属中大医院血液科的医生介绍,燕燕的病发展极快而且很严重,随时都有生命危险。

通讯员 钱钰玲
现代快报记者 安莹



爸爸在无菌舱外守护燕燕 通讯员 陈红明 摄

正在冲刺高考时,得了重病

从去年年底开始,读高二的燕燕就经常发烧、头晕。今年3月13日,燕燕乘公交车上学时突然晕倒,县城医院医生建议她到南京治疗。第二天,父母带着她来到东南大学附属中大医院,检查结果显示燕燕得了急重型再生障碍性贫血,病情已经很严重了。

燕燕家在安徽来安县,爸爸平时打点零工,妈妈在家照顾孩子和老人。燕燕这一病,击垮了一家人。高考那几天是燕燕最沮丧最绝望的时候,她只能躺在病床上默默

流泪,甚至一度想放弃治疗,不想让巨额的医药费拖垮全家。

中大医院血液内科副主任医师程坚十分心疼自己的这个病人。他说:“燕燕这孩子很能忍,怕家人担心硬扛着,来医院治疗都是走过来的。”

妹妹想辍学打工救姐姐

入院之初,医生就建议为燕燕做移植,但是家人配型都没有成功,只有父亲是半相合。从中华骨髓库寻找供者至少要等3个月,可燕燕等不了那么久。现在,医生建议她尝试半相合移植,如果再不进行移植,随时都有生命危险。

孩子生了病,父母最内疚的是他们无法支付足够的医疗费用救孩子。前期的治疗已经花了30多万,大部分都是父亲赵传云向亲戚朋友借来的,现在他一个月要回老家七八趟筹钱。燕燕妈妈没日没夜地守着燕燕,晚上就躺在走廊的地上,双腿肿得不能走路。刚参加完中考的妹妹想辍学打工赚钱给姐姐看病。

眼下就要进行骨髓移植了,后期的医药费还需要30万~40万。如果有好心人愿意帮帮燕燕,可以到中大医院新大楼(2号楼)8楼血液内科病房看望她,父亲赵传云的联系电话:13151563039。

好心的齐寿第师傅,你在哪 还记得多年前帮助过的炳荣同学吗?

1965年,20岁的赵炳荣在南京读书。一天,他走在路上突然身体很不舒服,幸亏好心的三轮车师傅齐寿第将他送到医院。之后几十年,赵炳荣都在外地工作,去年年底才回到南京和家人团聚。如今,年近古稀的赵炳荣有一个心愿,就是找到齐寿第师傅。这两天,他通过信件联系上现代快报,希望借助快报的平台,实现这个心愿。

现代快报记者 王颖菲

好心师傅送他去医院

赵炳荣老人今年69岁,是江苏淮安人。1965年,高中毕业的他来到南京某军事院校读书。那年深秋的一天,他走到三山街时,突然不舒服。“浑身突然大汗淋漓,双手发抖,走路都开始发飘了。”正巧,一位三轮车师傅从旁边路过,他赶紧喊住师傅求助。

赵炳荣印象里,这位师傅当时大概40岁的样子,挺瘦。师傅二话没说,立即带他去了医院,又帮他挂号、陪他就诊、帮忙取药……吃了药休息了10分钟,赵炳荣慢慢缓过来,对这位师傅连连道谢。想到身上没带钱,赵炳荣执意向师傅要了姓名和家庭地址,“他说他叫齐寿第,家住在虎贲仓。”回学校后,他就把一元的车费通过邮局汇给了齐师傅。之后,赵炳荣还收到齐师傅寄来的一封信,“炳荣同学,为了这点钱你还专门寄给我,我非常感谢。希望你还有机会到城

里来时,可以到我家玩玩,我们叙叙感情。”

齐寿第师傅你在哪里?

然而,直到去年11月,赵炳荣才回到南京和家人团圆。他很想找到齐师傅,也试着找过,但当年齐师傅留的家庭住址,他只记得“虎贲仓”这个地名。但问了很多,都不知道这个地方在哪儿。

昨天,现代快报记者查询发现,南京确实有这个地名,在秦淮区牌楼巷附近。赵炳荣还表示,当年齐师傅告诉他,自己的儿子在无线电厂工作,可因为不知道姓名,也很难从这里着手寻找。

赵炳荣感叹,“如果齐师傅还在,我一定要去拜见他。如果老人已驾鹤西去,我也希望把他的儿子当成兄弟。”因此,这两天,他联系上现代快报,希望找到齐师傅和他的家人。如果您认识齐寿第老人或者他的家人,请拨打96060热线和我们联系。

新加坡中学 江苏地区第三届招生

新加坡政府提出的未来人口发展规划,是从目前的543万人到2030年增至690万人。而新加坡政府最乐意的是用各类的优惠政策,吸引中国优秀的中小學生,从小接受新加坡的优质教育,培养成未来社会的精英人才和新一代的优质移民。

2013年5月和10月,新加坡教育部所属的全日制中学“新加坡圣法法兰西斯卫理公会中学”联合南大出国留学服务中心在江苏地区进行了两届招生考试。根据南大老师与已在该校就读的学生家长追踪沟通中得知:学生们不仅很快适应了在新加坡的学习和生活而且英文水平也提高显著。圣法法兰西斯中学让他们找到了适合自己的学习方式和环境。

圣法法兰西斯中学致力于成为一所备受推崇、并具国际活力、充分激发莘莘学子才智的学校。学校提供优越的培育环境,特有的机遇让

学生通过合适的教育,发挥潜能并自我超越,以使学生在快速变化世界中获得成功所必需的技能 and 品质。让学校的优质资源和本地文化有机结合,为学生提供高质量的教育,不仅注重发掘和培养学生的个人能力和创意思维,更期望为学生 提供成长的广阔空间,并认同他们在学业或其他领域上的能力。

新加坡政府还允许16岁以下小留学生的母亲或直系女性长辈赴新陪读并可申请合法工作,使一些不放心孩子独立生活的家长增添信心。加上新加坡优美的生活环境和法制严明的安定社会,更让新加坡成为中国家长送低龄孩子去国外留学的首选。

招生对象:小六在读及初中各 年级学生

招收学制:初中及高中

考试时间:2014年6月

考试地点:南京大学

新加坡中学校长 “家长见面会”

时间:2014年6月28日(本 周六)下午2点半

地址:南京大学曾宪梓楼 南大留学在暑期推出不同于夏令营的“新加坡一个月中/小学课程体验班”!价格优惠,让学生真真切切地体会出国留学的感受,实实在在地提高英文和数学!

咨询电话:

025-86791700/83594700

18915964626

联系QQ:2304660495

美国EB-5移民 两大最新项目 登陆江苏

日前好年华出国首发的“南加州大学凯悦酒店项目”(设计、开发以及保险都来自行业顶尖力量)和“Mason Mill 独栋别墅项目”(投资50万美元获移民批准后可返还2栋独立别墅(可自住或包租,年回报5%),一步到位获取美国绿卡及房产),再度点燃了赴美投资者的热情。据了解,此次项目发布不仅招募力度大,项目方还邀请意向人士免费到项目所在地考察项目、房产、生活等方面,为投资者提供最大便利。

电话:025-85019511

网址:

www.hnhym.com

要留学更要就业—— 第十四届 夏季留学展 本周六登陆南京

作为江苏省年度规模最大的留学展,好年华留学第十四届留学展将于6月28日(周六)13:30在南京新街口金鹰侨鸿皇冠假日酒店9楼举行,据悉,本届夏季展不仅延续了往届展会名校招生和政策前瞻发布的“风向标”式导向,更将留学前的专业、院校选择同留学后的就业紧密结合,助学金、免学费、艺术类、毕业后就业移民、学雅思免费办留学等多条务实留学路线和热点讲座也将亮相现场,让留学从“镀金”稳步走向“实在”。

电话:025-68890300

网址:www.jshnh.com

新东方前途助你高考后圆梦世界名校

高考成绩已于日前发榜,几家欢喜几家愁,很多家长除了等待国内大学的录取,也着手计划相应的留学申请。但是,国外的院校一般都需要提前一年到半年递交申请,高考后才有留学意向,如何能让孩子在最短的时间内申请到最好的学校呢?6月29日14点,侨鸿皇冠假日酒店9楼,新东方本科留学教育峰会上,留学专家、培训名师、名校海归齐聚一堂,与您分享高考后如何圆梦海外名校。

南京新东方前途英国部资深顾问冯艳老师就小龄化留学为我们做了以下几方面分析,为什么选择初、高中毕业就出国?会不会太早?越来越多的名校要求申请者必须毕业于国内211、985大学,在校平均分达到多少以上,有各种学术和实习经历等等。所以尽早出国,就没有中、高考的压力,即便达不到国

内一本分数线之上,一样能进国外顶尖院校,比在国内混个三本院校再出国更大的优势和发展的空间。为什么选择英国?小班教学是英国小龄化教育的一大特色,且英国本科只要三年就可以完成,学业安排紧凑合理,大大节约学生时间,赢在起跑线上。国内普高学生如何适应英国本科课程?去英国读本科的孩子,90%以上最后都能衔接英国TOP30的大学,也就是世界200强大学。这对于国内参加高考的孩子而言,意味着,必须挤进清华、北大的队伍,才能与出国孩子的英国本科院校背景相提并论。

同学们可以根据自身的情况,选择合适自己的留学方案。如果需要专家的帮助,欢迎到新东方前途出国来咨询。留学热线:025-84721870,官方网站:liuxue.xdf.cn,新浪微博@南京前途出国。

澳星海外移民房产博览会 尽揽各国移民房产

自年初加拿大政府宣布联邦投资移民一刀切的消息以来,移民市场其他国家的优势便愈加凸显出来,例如欧洲诸国买房的项目,匈牙利国债项目,以及广大投资、创业者们更加青睐的老牌移民国家,美国、澳大利亚和新西兰。

澳大利亚政府于2012年下半年颁布了新的移民政策,包括188C重大投资类,目前最热门的188A创业移民类,多样化的移民方式为申请人提供了更多选择……百花齐放中,究竟哪种移民方式最适合您呢?澳星移民专家为您解答!

除了移民的相关政策牵动人心,与之相关的房产、金融产品市场也聚集了众多投资者的目光:资金汇往海外之后应该如何规划理财?海外的房产市场是否热度依旧?移民美国应该如何合理规划避税?澳星移民将为您

提供一站式的解答与服务。

澳星成立于1992年,是中国最早的专业移民、留学服务机构之一,集团的27家子公司分布于海内外,为客户登陆后的一切后续事宜提供完善服务,真正实现与国内前期的无缝对接,免除客户的后顾之忧。澳星旗下汇集了7位澳大利亚注册移民律师、4位新西兰注册移民律师、以及多名美国、欧洲、加拿大的注册移民乃至前移民官,除此之外,强大的数百人组成移民顾问团队有很多海归人士,确保提供给客人第一手资料。

我们将于本周日(6月29日)13:30,在金陵饭店三楼扬子厅举办大型博览会,届时,移民、留学、房产、理财、物流等方面的专家将会悉数到场,为您现场答疑解惑,祝您移民一臂之力!真诚期待您的光临!预约电话:025-86827163

现代快报
《成长》周刊
教育资讯
权威发布
联系我们:
81783689